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ВСТУП 

 
Сучасна наука все більше залежить від точ-

них і обґрунтованих методів оцінки результатів до-
сліджень. Одним із важливих інструментів цієї оці-
нки є наукові метрики, які дозволяють не лише ви-
мірювати результати, а й розуміти їхній вплив на 
наукову спільноту. Це керівництво надасть вам 
практичні інструменти для ефективного і відпові-
дального використання метрик у дослідженнях. 

Наукові метрики активно розвиваються за-
вдяки новітнім академічним дослідженням, що до-
зволяють застосовувати технологічні досягнення 
для покращення оцінки наукової діяльності. Ре-
зультати цих досліджень набувають все більшого 
значення у практиці науковців, а також фахівців, 
які здійснюють супровід або надають допомогу в 
дослідницьких процесах. Однак більшість користу-
вачів цих показників не є експертами в галузі мет-
ричних досліджень. Тому це практичне керівницт-
во орієнтоване на таких користувачів, надаючи ін-
струменти для ефективного та відповідального ви-
користання наукових метрик. 

Основною метою розробки численних мет-
ричних показників, описаних у цьому керівництві, 
є оцінка наукового впливу та результативності дос-
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ліджень. Система показників, що входить до порт-
феля SciVal від Elsevier, є важливим інструментом 
для оцінки наукових досягнень і надає більш чітке 
уявлення про їхні наслідки та значення для науко-
вої спільноти. 
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1.ÊТЕОРЕТИЧНІÊЗАСАДИÊВИКОРИСТАН-
НЯÊSCIVALÊДЛЯÊОЦІНКИÊНАУКОВИХÊПУ-

БЛІКАЦІЙ  
 

Наукові метрики в SciVal призначені для ком-
плексної, багатовимірної оцінки наукових публіка-
цій. Вони ґрунтуються на великих обсягах даних, 
що обробляються за допомогою передових техно-
логій і використовуються Elsevier у співпраці з до-
слідниками, видавцями, бібліометристами та інши-
ми представниками академічної спільноти. Це до-
зволяє створити динамічну й актуальну систему 
показників, яка доповнює традиційні методи оцін-
ки та надає нові можливості для аналізу наукової 
діяльності. 

Інструменти, представлені в SciVal, дають змо-
гу здійснювати оцінку на різних рівнях: на рівні 
журналів, статей, авторів та інституцій. Це дозво-
ляє отримати комплексне уявлення про наукові до-
сягнення, а також надає змогу виявляти нові тенде-
нції та напрямки розвитку наукових досліджень. 

Використання наукових метрик, базується на 
двох основних принципах. По-перше, для отриман-
ня всебічного аналізу важливо використовувати 
кілька показників, що дозволяє отримати більш 
об'єктивну картину ситуації. По-друге, ці метрики 
слід використовувати в комбінації з рецензуванням 
та/або експертною оцінкою для підтвердження або 
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коригування висновків. Така «трикутна» модель 
підходів підвищує надійність отриманих результа-
тів, адже узгодження різних типів даних дозволяє 
уникнути упередженості та вказує на необхідність 
подальших досліджень у разі суперечностей між 
даними. Окрім цього, слід зазначити, що не існує 
універсальних стандартів для застосування метрик. 
Найкращим підходом є використання здорового 
глузду та забезпечення відповідального застосу-
вання наукових даних, що сприяє більш точним і 
надійним висновкам у рамках дослідження. 

SciVal є потужним інструментом у портфелі 
Research Intelligence, який використовується для 
оцінки наукової продуктивності, спираючись на 
дані Scopus. Цей інструмент дозволяє працювати з 
різноманітними метриками для оцінки впливу нау-
кових публікацій на різних рівнях: для журналів, 
статей, авторів та установ. SciVal оперує даними 
Scopus, що охоплюють період з 1996 року, що га-
рантує безперервність і актуальність інформації 
для точного оцінювання наукової діяльності. 

SciVal працює з копією бази даних Scopus, яка 
структурується для забезпечення оптимальної підт-
римки метрик та функціональності. Дані в Scopus 
оновлюються щодня, тоді як дані в SciVal — щоти-
жня. Це означає, що інструмент може дещо відста-
вати від Scopus у плані актуальності даних, однак 
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надає цінну можливість для аналізу. 
Вибір відповідних метрик є важливою части-

ною процесу оцінки наукової діяльності через ши-
рокий спектр доступних показників. Однак розу-
міння сильних і слабких сторін різних типів метрик 
значно спрощує цей процес. Нижче наведено осно-
вні категорії метричних показників, що використо-
вуються для оцінки наукової продуктивності. 

МетричніÊпоказникиÊжурналів 
Метричні показники журналів є ключовими ін-

струментами для оцінки наукового впливу. Плат-
форма Scopus надає широкий набір показників, які 
охоплюють не лише наукові журнали, а й інші ти-
пи публікацій, такі як доповнення, спеціальні випу-
ски та матеріали конференцій. До найбільш відо-
мих показників, доступних безкоштовно на Scopus, 
належать CiteScore, SCImagoÊJournalÊRankÊ(SJR) 
і SourceÊNormalizedÊImpactÊperÊPaperÊ(SNIP). 

МетричніÊпоказникиÊстатей 
PlumXÊ Metrics є основним джерелом даних 

для оцінки окремих наукових статей. Ці показники 
дозволяють оцінити, як дослідження взаємодіють 
із науковою спільнотою та широкою аудиторією 
через різноманітні онлайн-канали, зокрема через 
згадування в новинах або поширення в соціальних 
мережах. Метрики PlumX поділяються на п'ять ка-
тегорій: ВикористанняÊ (Usage),Ê ЗахопленняÊ
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(Captures),Ê ЗгадкиÊ (Mentions),Ê СоціальніÊ медіаÊ
(SocialÊMedia)ÊтаÊЦитуванняÊ(Citations), що дає мо-
жливість порівнювати різні типи взаємодії з публі-
каціями. 

МетричніÊпоказникиÊавторівÊіÊустанов 
Метрики авторів та наукових установ допомага-

ють оцінити ефективність роботи окремих науков-
ців або організацій. На платформі Scopus можна 
відстежувати публікації та цитування, а також 
отримувати додаткову інформацію, зокрема: 
· H-індексÊ— показує продуктивність науковця 

на основі кількості публікацій та їхнього 
впливу через цитування. 

· ОглядÊцитуваньÊ— показує, скільки разів пу-
блікації автора або установи були процитовані 
за різні роки. 

· АналізÊпублікаційÊ— дозволяє створити дета-
льну картину публікаційного шляху та науко-
вого впливу автора чи установи. 
У результаті використання інструменту SciVal 

можна отримати глибоке розуміння наукової про-
дуктивності на різних рівнях: від окремих статей до 
великих наукових установ. Оцінка наукового впли-
ву через метрики дозволяє приймати обґрунтовані 
рішення щодо напрямів розвитку науки та вдоско-
налення наукової діяльності. SciVal є важливим ін-
струментом для дослідників та організацій, які пра-
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гнуть максимально ефективно оцінювати та поліп-
шувати свою наукову діяльність. 

АлгоритмÊпереходуÊзіÊScopusÊдоÊSciVal 
Для роботи з платформами Scopus та SciVal 

необхідно мати обліковий запис Elsevier, який доз-
воляє використовувати обидва інструменти за од-
ним логіном.  

ЯкÊстворитиÊобліковийÊзаписÊElsevier 
Перейдіть на сайт будя-якого продукту 

Elsevier: https://service.elsevier.com, наприклад мож-
на обрати Mendeley https://service.elsevier.com/app/
home/supporthub/mendeley. 

 

Натисніть кнопку RegisterÊу верхньому правому 
куті сторінки. 
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У вікні входу вве-
діть електронну 

адресу, створену у 
домені 

mnau.edu.ua. 
 

Натисніть Register 

ПридумайтеÊта вве-
діть пароль, який 
будеÊвідповідати 

вимогам безпеки (8 
знаків, обов’язково 
число або символ). 

 
Натисніть Continue 
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Заповніть поля GivenÊ
name (ім’я) та FamilyÊ
name (прізвище) анг-

лійською мовою.  
 

Прочитайте і погодь-
теся з умовами корис-
тування, поставивши 
відповідну позначку.  

 
Натисніть Continue 

(продовжити).  

На пошту, вказану при реєстрації, надійде по-
відомлення про підтвердження реєстрації. У листі 
необхідно натиснути на  ActivateÊaccountÊandÊcon-
tinue. 
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Після підтвердження вашого акаунта, перей-
діть на головну сторінку Elsevier. Введіть вашу 
електронну адресу та пароль, які ви вказали під 
час реєстрації, щоб увійти в акаунт.  

Після успішного входу в акаунт ви зможете 
налаштувати свої профільні дані, включаючи ко-
нтактну інформацію, наукові інтереси та інші па-
раметри. Ви також можете підписатися на нови-
ни, оновлення та інші ресурси, які пропонує Else-
vier.  
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ПерехідÊдоÊSciValÊзÊScopus 
 

Існує два основні способи перейти зі Scopus до 
SciVal. Оберіть той, який найкраще підходить для 
вашої ситуації: 
СпосібÊ1:ÊПерехідÊзіÊстартовоїÊсторінкиÊScopus 

Відкрийте браузер і перейдіть на сайт Scopus. 
Увійдіть у свій обліковий запис. 
На головній сторінці Scopus, у верхньому право-

му кутку, знайдіть напис "SciVal". Він зазвичай 
розташований поруч з іншими налаштуваннями 
профілю. 

Клікніть на "SciVal". Це автоматично перенап-
равить вас на стартову сторінку платформи SciVal. 

 
Якщо ви ще не увійшли до SciVal, вам буде за-

пропоновано ввести ваші облікові дані. 
Введіть логін і пароль, надані вашою організаці-

єю, або інші облікові дані. 
Після авторизації ви потрапляєте на стартову 
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сторінку SciVal, де можна почати аналізувати дані, 
такі як публікації, цитування, тренди та інші аналі-
тичні звіти. 

СпосібÊ2:ÊПерехідÊзÊпрофілюÊавтораÊуÊScopus 
Відкрийте браузер і перейдіть на сайт Scopus. 
Увійдіть у свій обліковий запис, якщо ще не зро-

били цього. 
Увійдіть у розділ "Authors" на Scopus. 
Знайдіть потрібного автора, використовуючи 

пошук за прізвищем або іншими параметрами. 
Після того як ви відкрили профіль автора, шу-

кайте кнопку "More". Зазвичай вона знаходиться 
поруч з іншими варіантами (наприклад, в меню під 
ім'ям автора). 
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Коли ви натиснете на "More", з'явиться додат-
кове меню. 

У меню виберіть опцію "ExportÊtoÊSciVal". 
Це перенаправить вас до SciVal для подальшого 

аналізу наукової діяльності цього автора. 
 
2.ÊРОБОТАÊЗÊМЕТРИКАМИÊSCIVAL 

 
2.1.ÊВидиÊметрик 

SciVal пропонує широкий спектр метрик 
(показників) для того, щоб задовольнити різні під-
ходи користувачів до вирішення різних питань.  

Зазвичай, питання, що ставлять при оцінці нау-
кової діяльності, належать до трьох основних кате-
горій: 

Оцінка продуктивності 
Це випадки, коли державні або інші національні 

органи здійснюють комплексну оцінку наукових 
установ для розподілу фінансування, або керівники 
оцінюють підлеглих задля прийняття управлінсь-
ких рішень, наприклад, під час кар’єрного розвит-
ку. У таких випадках надзвичайно важливо врахо-
вувати всі релевантні змінні, окрім безпосередньої 
продуктивності, щоб забезпечити справедливість та 
коректність порівнянь. Наприклад, порівнювати 
показники хімії і імунології за однаковими метри-
ками не рекомендується, оскільки в останній дис-
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ципліні зазвичай вищий рівень публікаційної акти-
вності та цитування, що може призвести до викри-
влення результатів. 

Демонстрація досконалості 
У цьому випадку метрики використовуються 

для підтримки подання заявок на конкурентне фі-
нансування або для презентації установи з метою 
залучення студентів та науковців. Тут часто важли-
во підкреслити сильні сторони, і користувач може 
свідомо використати ті чинники, які впливають на 
метрику, окрім продуктивності. Наприклад, великі 
установи можуть застосовувати так звані «потужні 
метрики» (Power Metrics), що мають тенденцію 
зростати зі збільшенням розміру організації, тоді 
як малі установи можуть обирати метрики, норма-
лізовані за розміром або іншими показниками, аби 
уникнути несправедливих порівнянь. 

Моделювання сценаріїв 
Це ситуації, коли метрики допомагають ухвали-

ти рішення про, наприклад, залучення нового нау-
ковця до команди або реорганізацію структури фа-
культету. В таких випадках важливість додаткових 
чинників, що впливають на метрику, залежить від 
конкретних умов і завдань моделювання. 

Метрики дозволяють користувачам 
"тріангулювати" свої дані. Це означає, що при по-
шуку кількісної інформації для відповіді на запи-
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тання за допомогою наукових метрик, потрібно ви-
користовувати принаймні 2 різні метрики. Коли 
інформація з різних метрик підкріплює одна одну, 
це дає користувачеві більше впевненості в прави-
льності отриманих висновків. 

Метрики можна класифікувати різними спосо-
бами. Більшість метрик у SciVal можна поділити 
на 6 груп, і одна метрика може належати до більше 
ніж однієї групи. Ось ці групи: 

МетрикиÊ продуктивності – показують обсяг 
наукової діяльності організації (кількість публіка-
цій та досліджень). 

МетрикиÊцитування – показують вплив роботи 
організації, на основі кількості цитувань її публіка-
цій. Чим більше цитувань, тим більший вплив має 
робота. 

МетрикиÊ співпраці – показують, з ким саме 
співпрацює організація в наукових дослідженнях. 
Це може бути як національна, так і міжнародна 
співпраця. 

МетрикиÊдисциплінарногоÊохоплення – пока-
зують різноманітність тем у публікаціях організа-
ції. Це допомагає побачити, в яких наукових сфе-
рах працює організація. 

МетрикиÊ SnowballÊÊ – це набір спеціальних 
метрик, створених вісьмома дуже успішними до-
слідницькими університетами. Ці метрики розроб-
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лені для того, щоб ефективно оцінювати стратегіч-
ні аспекти наукової діяльності університетів і до-
слідницьких організацій. Основною метою цих ме-
трик є те, щоб вони стали глобальним стандартом 
для вищої освіти у всьому світі. 

Метрики Snowball були узгоджені і перевірені 
цими університетами, а потім безкоштовно надані 
дослідницькому співтовариству, щоб вони могли 
бути використані у різних організаціях для порів-
няння і аналізу наукової діяльності. 

Elsevier підтримує Snowball Metrics як визнаний 
стандарт та реалізувала багато з цих метрик у своє-
му інструменті SciVal. Ці метрики позначаються 
спеціальним значком   

Завдяки Snowball Metrics, дослідники та універ-
ситети можуть порівнювати свої наукові результа-
ти за єдиними, визнаними критеріями. 

МетрикиÊ"PowerÊMetricsÊ(МетрикиÊмасштаб-
ності" – метрики, значення яких зазвичай зростає, 
коли збільшується розмір організації. Наприклад, 
великі університети будуть мати більше публіка-
цій, просто через свою більшу кількість дослідни-
ків та ресурсів. 

Ці метрики дозволяють аналізувати різні аспек-
ти наукової діяльності організації та отримувати 
більш повне розуміння її результатів.  
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2.2.ÊВикористанняÊнормалізованихÊметрик 
 
У науковій діяльності порівняння результатів 

досліджень потребує застосування більш глибоких 
підходів, ніж просто підрахунок кількості цитувань 
або публікацій. Це зумовлено тим, що різні наукові 
дисципліни мають власні особливості цитування, а 
також різний обсяг наукової продукції. Наприклад, 
в медичних та біологічних науках рівень цитуван-
ня зазвичай є значно вищим у порівнянні з гумані-
тарними чи інженерними напрямками. Викорис-
тання сирих кількісних показників без врахування 
цих особливостей може призводити до некоректної 
оцінки результатів. 

У зв’язку з цим застосування нормалізованих 
метрик стає необхідним для забезпечення об’єкти-
вності та порівнянності оцінок. 

Нормалізація — це методика, що дозволяє адап-
тувати показники з урахуванням специфіки науко-
вої галузі, року публікації та типу наукової роботи. 
Такий підхід включає: 
· врахування особливостей конкретного науко-

вого поля, оскільки дисципліни мають різні 
патерни цитування; 

· корекцію за часом, оскільки публікації різно-
го віку мають неоднакові можливості набрати 
цитування; 
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· розмежування за типом публікації (наукові 
статті, огляди, матеріали конференцій), що 
впливає на цитованість. 

Нормалізовані метрики забезпечують рівні умо-
ви для порівняння наукової продуктивності та 
впливу дослідників, наукових колективів і установ, 
незалежно від їхньої дисциплінарної належності. 
Це дозволяє уникнути системної переваги для дос-
лідників із галузей із традиційно високою цитова-
ністю та, відповідно, запобігає дискримінації пред-
ставників менш цитованих напрямів. 

Прикладом є порівняння публікацій в галузі хі-
мії та соціології. Якщо середній рівень цитувань у 
хімії за певний період становить 10, а публікація 
отримала 20 цитувань, її нормалізований показник 
дорівнюватиме 2, що означає подвоєння середньо-
го рівня. Аналогічно, публікація у соціології з се-
реднім рівнем 3 цитування, яка отримала 6 циту-
вань, матиме той самий нормалізований показник 
2. Таким чином оцінка їхнього наукового впливу 
стає порівнюваною. 

У SciVal серед нормалізованих метрик най-
більш поширені такі: 

Field-WeightedÊ CitationÊ ImpactÊ (FWCI)Ê— нор-
малізований показник цитування, який враховує 
поле дослідження, рік публікації та тип документу. 
Він порівнює фактичну кількість цитувань роботи 



22 

 

з очікуваною середньою кількістю цитувань у цій 
галузі. 

CategoryÊNormalizedÊCitationÊ ImpactÊ (CNCI)Ê— 
аналог FWCI, що також нормалізує цитування за 
предметною категорією, типом публікації та ро-
ком. 

NormalizedÊ JournalÊ ImpactÊ (SJR,Ê SNIP) — ці 
метрики нормалізують вплив журналу з урахуван-
ням особливостей наукової дисципліни. 

SJRÊ(SCImagoÊJournalÊRank) — враховує прес-
тиж цитувань журналу, подібно до Google Pag-
eRank, з нормалізацією за предметною областю. 

SNIPÊ (SourceÊ NormalizedÊ ImpactÊ perÊ Paper) — 
нормалізує вплив журналу, враховуючи частоту 
цитувань у різних галузях. 

NormalizedÊ publicationÊ countsÊ— кількість пуб-
лікацій, нормалізована за роком і типом публікації 
(наприклад, для врахування різної продуктивності 
в різних дисциплінах). 

Ці метрики дозволяють робити об’єктивне порі-
вняння наукової продуктивності і впливу дослідни-
ків та установ, враховуючи особливості різних нау-
кових сфер. 

Використання нормалізованих метрик у системі 
SciVal є ефективним інструментом для комплекс-
ної, справедливої та точної оцінки наукової діяль-
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ності. Це сприяє глибокому розумінню позицій до-
слідників і установ у глобальному науковому прос-
торі з урахуванням дисциплінарних відмінностей. 

 
2.3.ÊВибірÊметрикÊ 

 
SciVal пропонує широкий спектр показників 

для формування багатостороннього бачення й охо-
плення різноманітних дослідницьких питань. Це 
потужний інформаційний інструмент, який може 
бути ефективним за умови відповідального та об-
ґрунтованого використання у поєднанні з іншими 
джерелами даних. У цьому розділі розглядаються 
базові факти, які допоможуть правильно застосову-
вати метрики.  

Мета використання даних і метрик у процесі 
прийняття рішень — забезпечити, щоб виявлені 
відмінності між об’єктами дійсно відображали різ-
ницю в їхній ефективності. Цього можна досягти, 
якщо обрані метрики дійсно відповідають постав-
леному питанню. А для цього необхідно дотриму-
ватись двох умов: 

1) питання має бути чітко сформульованим; 
2) користувач має розуміти, що на значення ме-

трик можуть впливати й інші чинники, крім проду-
ктивності. Наскільки вони важливі — можна оці-
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нити лише тоді, коли запит визначено точно. 
Типові дослідницькі питання можна поділити 

на три категорії: 

ОцінкаÊрезультативності. Застосовується, на-
приклад, державними структурами для розподілу 
фінансування між науковими установами або кері-
вниками для обговорення кар'єрного розвитку. У 
таких випадках надзвичайно важливо враховувати 
сторонні чинники, щоб оцінка була об'єктивною. 
Наприклад, порівнювати хімію та імунологію за 
показниками без урахування того, що в імунології 
типовими є вищі обсяги публікацій і цитувань, бу-
ло б некоректно. 

ДемонстраціяÊ науковоїÊ досконалості. Може 
бути використана при подачі заявки на грант або 
для популяризації установи серед потенційних ас-
пірантів. Тут доречним є акцент на показниках, що 
вигідно підкреслюють сильні сторони, навіть якщо 
вони частково зумовлені не лише ефективністю. 
Великі установи можуть обрати «метрики потуж-
ності», що зростають разом із масштабами діяльно-
сті, а малі — метрики, нормовані за розміром. 

 
МоделюванняÊ сценаріїв. Наприклад, при 

прийнятті рішення про запрошення нового дослід-
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ника до команди або зміну структури підрозділу. У 
таких ситуаціях значущість сторонніх чинників за-
лежить від специфіки сценарію, що аналізується. 

 

ПрикладÊвиборуÊметрикÊуÊSciValÊзалежноÊвідÊÊ
типуÊдослідницькогоÊпитанняÊ 

СценарійÊ1:ÊОцінкаÊрезультативностіÊдослід-
ницькогоÊпідрозділу 

Питання: Наскільки ефективною була нау-
кова діяльність факультету біотехнологій за 2019–
2024 роки? 

Контекст: Ректорат університету планує пе-
рерозподіл фінансування між факультетами. Необ-
хідно об’єктивно оцінити якість та продуктивність 
дослідницької роботи факультету біотехнологій 
порівняно з іншими. 

РекомендованіÊметрики: 

· Field-WeightedÊCitationÊImpactÊ(FWCI): до-
зволяє порівняти цитованість публікацій факу-
льтету з середнім рівнем у відповідній галузі. 
Значення вище 1 означає вищу цитованість за 
середню. 
· ScholarlyÊOutput: загальна кількість публі-
кацій — дає змогу оцінити обсяг роботи. 
 
· PublicationsÊinÊTopÊ10%ÊJournals: частка 
публікацій у топ-журналах Scopus (Q1) свідчить 
про якість і престижність. 
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· CollaborationÊImpactÊ(Field-Weighted): на-
скільки співпраця (внутрішня, міжінституційна, 
міжнародна) сприяє підвищенню впливу публі-
кацій. 

 
Висновок: Поєднання кількісних та якісних 

метрик допоможе уникнути упереджень і забезпе-
чити справедливе рішення про ресурси. 

СценарійÊ2:ÊПозиціюванняÊустановиÊдляÊгра-
нтовоїÊзаявки 

Питання: Як найкраще презентувати науко-
ву продуктивність інституту в заявці на грант ЄС 
(Horizon Europe)? 

Контекст: Установа готує аплікаційну форму 
на конкурс міжнародного фінансування. Потрібно 
довести, що інститут є потужним і конкуренто-
спроможним науковим партнером. 

 
РекомендованіÊметрики: 

· PublicationsÊOutputÊ(останніÊ5Êроків): об-
сяг наукової продукції для демонстрації актив-
ності. 
· CitationÊCount: абсолютна кількість циту-
вань, що свідчить про вплив. 
· %ÊInternationalÊCollaboration: частка пуб-
лікацій із закордонними авторами демонструє 
інтегрованість у світову науку. 



27 

 

· ShareÊofÊOutputÊinÊTopÊJournalÊPercentiles: 
частка у 1%, 5%, 10% кращих журналів за 
CiteScore. 

 
Додатково: 

· TopicÊProminenceÊPercentile: показує, що 
установа працює в темах, які мають високий на-
уковий «пульс» — популярні, фінансовані, інте-
нсивно цитовані. 

 
Висновок: Головне — підкреслити конкурент-

ні переваги та масштаб впливу через комбінацію 
метрик «видимості» та «якості». 

СценарійÊ 3:Ê МоделюванняÊ сценаріюÊ розши-
ренняÊнауковоїÊгрупи 

Питання: Якого з кандидатів доцільніше за-
просити до наукової лабораторії біоінформатики 
для посилення дослідницького профілю? 

Контекст: Лабораторія має обмежене фінан-
сування і може найняти лише одного з трьох кан-
дидатів. Необхідно оцінити, хто з них найбільш пе-
рспективний з точки зору впливовості, активності 
та тематичної відповідності. 
РекомендованіÊметрики: 

· H-indexÊ(поÊгалузі): стабільний показник 
впливовості за часом. 
· RecentÊScholarlyÊOutputÊ(останніÊ2–3Êро-
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ки): оцінка наукової активності в актуально-
му періоді. 
· TopicÊProminenceÊPercentile: наскільки нау-
кові теми кандидата є "на гребені хвилі". 
· Co-authorshipÊNetwork: візуалізація науко-
вих зв’язків (чи зможе кандидат залучити нові 
колаборації або інтегруватися в існуючі). 

 
Висновок: Модельне рішення ґрунтується на 

оцінці не лише кількісного досвіду, а й потенціалу 
синергії з командою та актуальності дослідницько-
го фокусу. 

СценарійÊ 4:Ê ВідбірÊ публікаційÊ університетуÊ
дляÊцитуванняÊзаÊметрикамиÊSciVal 

Цитувати найвпливовіші та найбільш релевант-
ні наукові публікації університету з використанням 
об’єктивних метрик SciVal, щоб: 
· Підтвердити спадкоємність досліджень. 
· Посилити академічну вагу власної публікації. 
· Підвищити репутацію університету шляхом 

розумного самоцитування. 
КрокÊ1:ÊВизначенняÊпошуковоїÊтематики 
Формулюється тема, наприклад: 
АдаптивніÊвластивостіÊріпакуÊозимогоÊвÊумовахÊ

ПівдняÊУкраїни. 
КлючовіÊ словаÊ дляÊ аналізуÊ вÊ SciVal: 

rapeseed, adaptation, climate, southernÊ Ukraine, 
agronomy, stressÊtolerance. 
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КрокÊ2:ÊВибірÊджерелаÊданихÊуÊSciVal 

·Перейти до InstitutionalÊ Profile вашого універси-
тету. 

·Обрати вкладку ScholarlyÊOutput або Topics. 
Налаштувати фільтри:  
▪ роки публікації (наприклад, 2019–2024)  
▪ предметні області (наприклад, Agricultural and 

Biological Sciences)  
▪ тип документа: Article, Review 
 
КрокÊ 3:Ê ВибірÊ публікаційÊ заÊ метрикамиÊ Sci-

ValÊ(див.Êтаблицю). 
 

 

Метрика Пояснення Орієнтир 

Field-
WeightedÊCi-
tationÊImpactÊ
(FWCI) 

Показує, наскільки 
цитованість вища/
нижча за середню 
в галузі. 

> 1.00 — рекомендо-
вано 

Citations Абсолютна кіль-
кість цитувань 

> 10, якщо публікація 
має вік понад 2 роки 

JournalÊIm-
pactÊ
(Percentile) 

Ранг журналу за 
CiteScore 

Q1 або Q2 

OutputÊinÊTopÊ
CitationÊPer-
centiles 

Частка статей се-
ред 10% найбільш 
цитованих у світі 

За можливості обрати 
такі 

CollaborationÊ
Type 

Тип співпраці 
Віддати перевагу між-
народним або міжін-
ституційним 
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КрокÊ 4:Ê ІнтерпретаціяÊ результатівÊ іÊ добірÊÊÊÊÊÊÊÊÊ

публікацій 
Перевагу надавати публікаціям, які: 
• Опубліковані у журналах 1-го квартиля (Q1). 
• Мають FWCI > 1.2. 
• Підпадають під Top 10% Most Cited. 
• Пов’язані з тематикою вашої статті. 
Приклад обґрунтування у тексті: 
Ці результати відповідають спостереженням, 

оприлюдненим у публікації Іваненка (2021), що 
має FWCI = 1.45 і опублікована в журналі Q1 за 
галуззю агрономії. 

Крок 5: Академічна етика 
• Уникайте надмірного цитування публікацій 

одного автора або підрозділу. 
• Цитування має бути змістовно виправданим, а 

не формальним. 
• Вказуйте повну бібліографію, бажано в стилі 

APA або згідно з вимогами журналу. 
Результат: 
Робота базується на впливових і якісних публі-

каціях університету, що: 
• Підвищує її наукову вагу. 
• Демонструє спадкоємність досліджень. 
• Підсилює наукометричні позиції установи. 
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ВИСНОВОК 

 
Впровадження та систематичне використання 

метрик SciVal у науковій діяльності університету 
сприяє підвищенню прозорості, об’єктивності та 
ефективності оцінювання результатів досліджень. 
SciVal надає широкий спектр інструментів для ана-
лізу продуктивності науковців, підрозділів і уста-
нов загалом, що дозволяє отримати комплексний 
огляд стану наукової діяльності з урахуванням кі-
лькісних та якісних показників. Застосування та-
ких метрик, як Field-Weighted Citation Impact 
(FWCI), кількість цитувань, співпраця між науко-
вими колективами та рівень публікацій у журналах 
високого квартиля, допомагає ідентифікувати 
найуспішніші напрями роботи і потенційні зони 
для покращення. 

Крім того, аналіз даних SciVal стимулює розви-
ток наукової співпраці як на внутрішньому, так і на 
міжнародному рівні, що є важливим фактором під-
вищення конкурентоспроможності університету на 
глобальній науковій арені. Поєднання кількісних 
показників з експертною оцінкою дозволяє прий-
мати збалансовані управлінські рішення, оптимізу-
вати кадрову політику, планувати науково-дослідні 
проєкти та ефективніше залучати фінансування. 
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Водночас важливо враховувати, що метрики 
SciVal є доповненням, а не заміною традиційних 
методів оцінювання, таких як рецензування і екс-
пертний аналіз. Комплексний підхід, що базується 
на поєднанні кількісних даних і якісних суджень, 
забезпечує більш точну та справедливу оцінку нау-
кової діяльності, знижує ризик упередженості та 
маніпуляцій. 

Таким чином, інтеграція метрик SciVal у систе-
му управління науковою діяльністю університету 
створює умови для підвищення якості наукових 
досліджень, покращення іміджу закладу та зміц-
нення його позицій у міжнародних рейтингах, що, 
в свою чергу, позитивно впливає на розвиток нау-
ки, освіти і інновацій. 
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ПерелікÊметрикÊ 
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Academic-CorporateÊ CollaborationÊ -Ê публікації 
з академічною та корпоративною афі-
ліацією. 

Academic-CorporateÊCollaborationÊImpactÊ - се-
редня кількість цитувань на публіка-
цію з академічно-корпоративною 
співпрацею та без неї. 

AnnualizedÊ AwardedÊ GrantsÊ ValueÊ - значення 
грантів, розподілене рівномірно за 
весь термін дії гранту. 

AwardedÊGrantsÊValueÊ - обсяг грантів, наданих 
і доступних для витрат з дати початку 
гранту. 

CitationÊCountÊ- загальна кількість цитувань пу-
блікацій вибраної сутності*. 

 
* У SciVal під терміном "сутності" (entities) маються на увазі різні 

дослідницькі одиниці або об'єкти, які використовуються для аналізу 
та порівняння наукових результатів. Це можуть бути: 

1. Організації — університети, дослідницькі інститути або інші 
наукові установи. 

2. Країни або регіони — для аналізу національної або регіональ-
ної наукової діяльності. 

3. Галузі знань — конкретні дисципліни або міждисциплінарні 
сфери. 

4. Автори — індивідуальні науковці, пов’язані з конкретними 
публікаціями. 

5. Публікації — наукові статті, книги, конференційні матеріали та 
інші види дослідницьких робіт. 

6. Фінансування або гранти — дані про проекти, що підтримують-
ся певними грантами. 

У SciVal сутності використовуються для створення звітів, візуалі-
зації продуктивності, аналізу цитованості, співпраці та оцінювання 
впливу наукової діяльності в різних контекстах.  
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CitationsÊ perÊPublicationÊ - середня кількість циту-
вань на одну публікацію 

CitedÊPublicationsÊ - кількість публікацій, які отри-
мали хоча б одне цитування. 

CiteScore - Середня кількість цитувань, які отри-
мує журнал за календарний рік, врахову-
ючи всі матеріали, опубліковані в ньому 
за попередні три роки. 

CitingÊPolicyÊBodiesÊ- кількість політичних або ана-
літичних організацій, які цитували вашу 
установу. 

CitingÊPolicyÊBodyÊCountriesÊ- кількість країн, звід-
ки походять ці політичні організації, що 
цитували вашу установу. 

CitingÊPolicyÊDocumentsÊ- кількість політичних або 
стратегічних документів, у яких згаду-
ється науковий доробок вашої установи. 

Field-CitationÊ AverageÊ - очікувана кількість циту-
вань для певного типу наукової публіка-
ції у певній галузі знань за конкретний 
рік. Використовується у формулі розра-
хунку FWCI (Field-Weighted Citation Im-
pact). 

Field-WeightedÊCitationÊ ImpactÊ (FWCI)Ê - співвід-
ношення фактичної кількості цитувань 
до середньосвітового очікуваного показ-
ника з урахуванням галузі, типу публіка-



36 

 

ції та року публікації. Світовий середній 
FWCI дорівнює 1,0. 

Field-WeightedÊViewsÊImpactÊ- співвідношення пе-
реглядів до середньосвітового очікувано-
го показника з урахуванням галузі, типу 
публікації та року публікації. 

GeographicalÊ CollaborationÊ - рівень міжнародної, 
національної та міжінституційної спів-
праці у співавторстві. 

GeographicalÊCollaborationÊImpactÊ - середня кіль-
кість цитувань публікацій, створених у 
міжнародній, національній або інститу-
ційній співпраці.   

h-indicesÊ - Показник продуктивності та впливовос-
ті установи, що враховує кількість публі-
кацій і отриманих ними цитувань. Індекс 
h5 — це h-індекс за останні 5 років. Ін-
декс g акцентує увагу на найбільш цито-
ваних публікаціях. Індекс m — це h-
індекс, поділений на кількість років. 

MassÊMediaÊ - загальна кількість згадувань у медіа, 
які отримали публікації обраної устано-
ви. 

MediaÊExposureÊ- кількість згадувань у медіа з ура-
хуванням типу джерела, демографічних 
показників і охоплення аудиторії. 
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MedianÊ Field-WeightedÊ CitationÊ ImpactÊ - середнє 
(медіанне) значення FWCI для публіка-
цій установи (при впорядкуванні від най-
вищого до найнижчого FWCI).   

NumberÊofÊCitingÊCountriesÊ - кількість унікальних 
країн, представлених у публікаціях, які 
цитують обрану установу. 

OutputsÊinÊTopÊCitationÊPercentilesÊ- кількість пуб-
лікацій обраної установи, які є високоци-
тованими (перевищують певний поріг 
цитувань). 

OutputsÊinÊTopÊViewsÊPercentilesÊ- кількість публі-
кацій обраної установи, які мають висо-
кий рівень переглядів (перевищують пев-
ний поріг переглядів). 

PatentÊ CitationsÊ - кількість цитувань публікацій 
обраної установи у патентах, тобто якщо 
університет Athena було процитовано 
600 разів у 200 патентах за останні 5 ро-
ків, це означає, що 400 його публікацій 
згадувались у цих патентах. 

Patent-CitationsÊ perÊ ScholarlyÊ OutputÊ - середня 
кількість патентних цитувань на 1 000 
наукових публікацій установи: загальна 
кількість цитувань у патентах ділиться 
на загальну кількість публікацій і мно-
житься на 1 000. Наприклад, якщо Athena 
University опублікував 10 000 робіт і 



38 

 

отримав 600 патентних цитувань, то по-
казник становитиме (600 / 10 000) × 1 000 
= 60. 

PatentsÊCountÊ - кількість патентів, які цитують на-
укові публікації обраної установи 
(наприклад, 200 патентів процитували 
статті Університету Athena за останні 5 
років). 

PatentÊOfficesÊ - кількість патентних відомств, у ба-
зах яких містяться патенти, що цитують 
установу. Максимальне можливе значен-
ня цього показника — 43. 

PolicyÊCitationsÊ - загальна кількість цитувань нау-
кових публікацій у політичних або стра-
тегічних документах, зафіксованих у Sci-
Val. 

PublicationsÊinÊJournalÊQuartilesÊ - кількість публі-
кацій установи, опублікованих у журна-
лах, які входять до певних квартилів (Q1
–Q4) за рейтингом. 

PublicationsÊ inÊTopÊJournalÊPercentilesÊ - кількість 
публікацій установи, які вийшли у про-
відних журналах світу. 

RelativeÊ ActivityÊ IndexÊ (RAI)Ê - частка публікацій 
установи в певній предметній галузі по-
рівняно зі світовим рівнем публікацій у 
цій же галузі. 
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ScholarlyÊ OutputÊ - загальна кількість публікацій 
установи. 

ScholarlyÊOutputÊ citedÊ byÊ PatentsÊ - кількість нау-
кових публікацій установи, які були про-
цитовані в патентах (наприклад, 400 пуб-
лікацій Університету Athena були згадані 
в патентах за останні 5 років). 

ScholarlyÊOutputÊcitedÊbyÊPolicyÊ- кількість науко-
вих публікацій, що були процитовані в 
політичних документах. 

ScopusÊSourceÊTitleÊCountÊ- кількість джерел у базі 
Scopus, у яких були опубліковані публі-
кації обраної установи. 

SectorÊ CollaborationÊ - публікації, створені у спів-
праці між академічними й неакадемічни-
ми організаціями (компаніями, урядови-
ми чи медичними структурами тощо). 

SectorÊ CollaborationÊ ImpactÊ - кількість цитувань 
на одну публікацію, розподілена за наяв-
ністю або відсутністю співпраці з інши-
ми секторами. 

SJRÊ(SCImagoÊJournalÊRank)Ê- показник престижу 
цитувань, які отримує журнал, із норма-
лізацією за галузями знань. Методика 
подібна до Google PageRank. Середнє 
значення SJR у базі Scopus — 1,000. 
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SNIPÊ (Source-NormalizedÊ ImpactÊ perÊ Paper)Ê - 
співвідношення фактичного впливу на 
одну статтю до очікуваної кількості ци-
тувань для журналу у певній галузі. Це 
нормалізований за предметною сферою 
показник. Середнє значення SNIP у Sco-
pus — 1,000. 

SubjectÊAreaÊCountÊ- кількість наукових галузей, у 
яких публікувалась обрана установа. 

ViewsÊCountÊ - загальна кількість переглядів публі-
кацій установи. 

ViewsÊperÊPublicationÊ - загальна кількість перегля-
дів публікацій установи. 

 

ПоказникиÊсвітовогоÊрейтингуÊуніверситетівÊзаÊ
версієюÊQSÊ(QuacquarelliÊSymonds) 

 

CitationsÊperÊFacultyÊ(QS)Ê- підсумковий показник, 
розрахований на основі нормалізованої 
кількості цитувань (QS) і кількості нау-
ково-педагогічного складу в закладі.  

Country-NormalizedÊ PublicationsÊ RatioÊ (QS)Ê - 
співвідношення кількості наукових пуб-
лікацій країни у певній галузі до найпро-
дуктивнішої країни в цій галузі (у відно-
сному вимірі). 
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InternationalÊResearchÊNetworkÊ(IRN)ÊIndexÊ(QS)Ê- 
показник сили та різноманітності міжна-
родного дослідницького партнерства уні-
верситету, заснований на сталих науко-
вих зв’язках з іншими закладами вищої 
освіти за кордоном. 

IRNÊScholarlyÊOutputÊ(QS)Ê- частина наукових пу-
блікацій університету, створених у спів-
праці з міжнародними партнерами (за 
методологією QS). 

LocationsÊ(QS)Ê- кількість країн або регіонів, з яких 
походять міжнародні партнери закладу 
(QS). 

NormalizedÊ TotalÊ CitationÊ CountÊ (QS)Ê - сумарна 
кількість цитувань у кожній академічній 
галузі (QS), нормалізована за галузями та 
скоригована відповідно до країни, де ро-
зташований університет. 

PartnersÊ (QS)Ê - кількість міжнародних університе-
тів, із якими заклад має сталі наукові 
партнерства (тобто щонайменше 3 спіль-
ні публікації протягом останніх 5 років). 

ScholarlyÊOutputÊ (QS)Ê - кількість наукових публі-
кацій університету з урахуванням виклю-
чень згідно з методологією QS. 

SumÊofÊfacultyÊareaÊCitationÊCountsÊ(QS)Ê- загаль-
на кількість цитувань у межах кожної 
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академічної галузі QS (арифметична су-
ма). 

SustainabilityÊ (QS)Ê - індекс сталого розвитку 
(Sustainability Score), розрахований за ме-
тодикою рейтингу Sustainability Rankings 
2025 і адаптований до списку університе-
тів у QS World University Rankings. Він 
оцінює вплив досліджень, що сприяють 
досягненню 17 Цілей сталого розвитку 
ООН. 

SustainabilityÊ ScholarlyÊ OutputÊ (QS)Ê - публікації, 
враховані в рейтингу сталого розвитку, 
відносяться до відповідних цілей сталого 
розвитку (SDGs) згідно з Elsevier SDGs 
Query 2023 і становлять 23% загального 
балу за сталий розвиток. 

TotalÊCitationÊCountÊ(QS)Ê- кількість цитувань нау-
кових публікацій (QS), без урахування 
самоцитувань авторів. 

WeightingÊ adjustmentÊ RatioÊ (QS)Ê - коефіцієнт ва-
гового коригування для академічної га-
лузі QS та країни розташування універ-
ситету (окремо для гуманітарних і при-
родничих наук).  

WeightingÊ factorÊ (QS)Ê - коефіцієнт вагового кори-
гування для галузі знань у межах QS, ро-
зрахований окремо для гуманітарних і 
природничих напрямів. 
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МетрикиÊсвітовогоÊрейтингуÊуніверситетівÊ
TimesÊHigherÊEducationÊ(THE) 

 

ResearchÊ ProductivityÊ ScoreÊ (THE)Ê - базується на 
науковому доробку (THE) і становить 
5,5% підсумкової оцінки у рейтингу. 

ScholarlyÊ OutputÊ (THE)Ê - кількість публікацій, 
врахованих у рейтингу THE. Вони мають 
відповідати вимогам щодо типу докуме-
нта, року публікації та джерела. 

CitationÊ ImpactÊ ScoreÊ (THE)Ê - середнє значення 
глобального індексу цитувань і нормалі-
зованого індексу цитувань у межах краї-
ни. Цей показник формує 15,0% загаль-
ної оцінки в рейтингу. 

Field-WeightedÊCitationÊ ImpactÊ -Ê 5Ê yearsÊ (THE)Ê - 
галузевий індекс впливовості цитувань 
(FWCI) публікацій, врахованих у THE, 
розрахований за 5-річним вікном, на від-
міну від стандартного 4-річного у SciVal. 

ResultingÊCitationÊScoresÊ(THE)Ê- показник, розра-
хований на основі нормалізованого z-
значення глобального та країнового 
FWCI університету. Це аналіз відхилення 
від середнього значення (стандартне від-
хилення). 
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MetricÊRankÊPercentileÊ - відсотковий ранг універ-
ситету за дослідницьким показником, що 
показує його позицію серед усіх закла-
дів, включених до рейтингу. 

 
ResearchÊ StrengthÊ ScoreÊ (THE)Ê - базується на 75-

му перцентилі FWCI за останні 5 років 
(THE) і становить 5,0% підсумкової оцін-
ки рейтингу. 

ResearchÊExcellenceÊScoreÊ(THE)Ê - розраховується 
за кількістю публікацій, що входять до 
10% найвпливовіших у світі за FWCI, і 
становить 5,0% підсумкової оцінки. 

OutputsÊ inÊ theÊ TopÊ 10%Ê byÊ FWCIÊ (THE)Ê - кіль-
кість публікацій університету, що потра-
пили до 10% найцитованіших за FWCI за 
останні 5 років у глобальному вимірі. 

ResearchÊ InfluenceÊ ScoreÊ (THE)Ê - оцінюється за 
публікаціями, важливість яких визнача-
ється на основі впливовості тих статей, 
що їх цитують; становить 5,0% підсумко-
вої оцінки. 

PatentsÊ ScoreÊ (THE)Ê - базується на кількості нау-
кових публікацій, процитованих у патен-
тах (THE), і становить 2,0% загального 
балу. 



45 

 

Citing-PatentsÊcountÊ(THE)Ê- кількість патентів, що 
цитують наукові публікації установи, 
враховані у THE. 

ScholarlyÊOutputÊcitedÊbyÊpatentsÊ(THE)Ê- кількість 
наукових праць, опублікованих устано-
вою (THE), що були процитовані в пате-
нтах. 

InternationalÊ Co-authorshipÊ ScoreÊ (THE)Ê - базу-
ється на міжнародній співпраці в межах 
наукових публікацій (THE) і становить 
2,5% підсумкової оцінки. 

International Collaboration (THE)Ê - кількість публі-
кацій, врахованих у рейтингу THE, ство-
рених за участі більше ніж одного авто-
ра, установи та країни. 

 

ПоказникиÊрейтингуÊзаÊвпливомÊуніверситетівÊ
відÊTimesÊHigherÊEducationÊ(THE) 

 

Citing-PatentsÊCountÊ (THEÊImpact)Ê - кількість па-
тентів з будь-яких джерел, які посила-
ються на дослідження, проведені універ-
ситетом. 

ClinicalÊ CitationsÊ (THEÊ Impact)Ê - кількість поси-
лань у клінічних рекомендаціях на нау-
кові публікації університету. 
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Co-authorshipÊwithÊLowÊorÊLower-middleÊ IncomeÊ
CountriesÊ (THEÊ Impact)Ê - частка науко-
вих публікацій університету, у яких се-
ред співавторів є представники універси-
тетів із країн з низьким або нижче серед-
нього рівнем доходу. 

FemaleÊ Co-authorshipÊ (THEÊ Impact)Ê - співвідно-
шення кількості жінок-авторок до загаль-
ної кількості авторів публікацій (за наяв-
ності даних про стать) в межах одного 
університету. 

Field-WeightedÊCitationÊImpactÊ-Ê5ÊYearÊ(THEÊIm-
pact)Ê - співвідношення отриманих циту-
вань до очікуваного світового середнього 
рівня для відповідної галузі, типу публі-
кації та року, з урахуванням 5-річного 
періоду. 

MetricÊRankÊPercentileÊ- ранг у відсотках за науко-
вим показником, що показує, як універ-
ситет виглядає на тлі інших закладів у 
рейтингу за Цілями сталого розвитку 
(SDG). 

OverallÊRankÊ(THEÊImpact)Ê- THE формує як зага-
льний рейтинг, так і окремі рейтинги для 
кожної з Цілей сталого розвитку (SDG). 

OverallÊScoreÊ(THEÊImpact)Ê- підсумковий бал уні-
верситету в загальному рейтингу, сфор-
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мований на основі найвищих оцінок за 
окремими SDG. 

PublicationsÊ inÊ TopÊ 10%Ê JournalÊ PercentilesÊ byÊ
CiteScoreÊ (THEÊ Impact)Ê - кількість пуб-
лікацій університету, що були опубліко-
вані в 10% найкращих журналів за показ-
ником Citescore. 

SDGÊScoreÊ (THEÊImpact)Ê - бал за кожну Ціль ста-
лого розвитку (SDG), розрахований на 
основі окремих метрик, визначених для 
цієї конкретної цілі. 

ScholarlyÊOutputÊ (THEÊ Impact)Ê - кількість публі-
кацій, що мають змістовний зв’язок із 
певною Ціллю сталого розвитку. 

ViewsÊCountÊ(THEÊImpact)Ê- сумарна кількість пе-
реглядів анотацій та переходів за поси-
ланням до повного тексту на сайті видав-
ця. 

МетрикиÊрейтингуÊнайкращихÊнаціональнихÊ
університетівÊСШАÊзаÊверсієюÊU.S.ÊNews 

Field-WeightedÊCitationÊImpactÊ-Ê(U.S.ÊNews)Ê-ÊÊпо-
казникÊ Field-WeightedÊ CitationÊ ImpactÊ
(FWCI)Ê- це вплив цитувань на одну пуб-
лікацію, нормалізований за галуззю, ро-
ком публікації та типом публікації. Дані 
беруться з SciVal на основі бази Elsevier 
Scopus® і мають вагу 1,25% у загальній 
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оцінці рейтингу U.S. News Best National 
University Rankings. 

CitationÊperÊpublicationÊ(U.S.ÊNews)Ê- середня кіль-
кість цитувань на одну публікацію — це 
загальна кількість цитувань, поділена на 
загальну кількість публікацій установи. 
Ці метрики також беруться з SciVal на 
основі Scopus® і мають вагу 1,25% у за-
гальній оцінці рейтингу. 

PublicationsÊshareÊinÊTopÊ5%ÊJournalsÊ(U.S.ÊNews)Ê
- частка публікацій, опублікованих у топ-
5% найцитованіших журналів за показ-
ником CiteScore. Ці дані беруться з Sci-
Val на основі Scopus® і мають вагу 1% у 
загальній оцінці рейтингу. 

PublicationsÊ shareÊ inÊ TopÊ 25%Ê JournalsÊ (U.S.Ê
News)Ê- частка публікацій у топ-25% най-
цитованіших журналів за CiteScore. Мет-
рики беруться з SciVal на основі Scopus® 
і становлять 0,5% від загального балу 
рейтингу. 

ScholarlyÊ OutputÊ (U.S.Ê News)Ê - кількість публіка-
цій, врахованих у рейтингу U.S. News 
Best National University Rankings, які ма-
ють відповідати певним вимогам щодо 
типу документу, року публікації та дже-
рела. 
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